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Чайный караван Т-ва Цзинь-Лунъ в Монголии утром. 

Шифр: Э Пр.гр./Э901-5-1 

 

Соб. Изд. Т-ва Цзинь-Лунъ. СПб. Невский 5. «Сибирь».  

Ворота в Маймачинъ. 

Шифр: Э ОТ 63/М 145,1 

 

Ржанов Н. Китайский чай: Подроб. описание: его открытия, произрастания, 

разведения...: С присовокуплением статей: о кофе, шоколаде и сахаре,… 

М. : тип. В. Готье, 1856. 59 с. 

Шифр: 18.92.4.70 

 

中国茶：汉英对照 = Chinese Tea / 羽叶 编著.  

合肥 : 黄山书社, 2011. 178 с.  

Шифр: ОЛСАА-кит. 3-4659 

Китайский чай. 

 

 

 

 



Фарфор и шелк 
 

Меньшикова М.Л. Диковинный и дорогой Китай. Знания о Востоке = Exotic and lavish 

China. Knowledge of the Orient: к выставке в Государственном Эрмитаже,  

19 апреля – 12 июня 2022 года.  

СПб. : Изд-во Государственного Эрмитажа, 2022. 87 с.  

Шифр: 2023-6/17 

 

李俊玲. 北京刻瓷 = Beijing Keci / 李俊玲 著 Бэйцзин кэцы / Ли Цзюньлин чжу.  

北京 : 北京美术摄影出版社, 2015. 176 с. 

Шифр: ОЛСАА-кит. 4-2710 

Пекинский резной фарфор. 

 

中国龙泉青瓷 = Longquan Celadon of China  

/ 浙江摄影出版社，浙江省文物局 编 Чжунго Лунцюань цинцы.  

杭州 : 浙江摄影出版社, cop. 2001. 198 с. 

Шифр: ОЛСАА-кит. 5-662 

Лунцюаньский селадон из Китая  

(прим.: бирюзовый фарфор из города Лунцюань, провинция Чжэцзян, КНР). 

 

О китайском шелководстве: Извлеч. из подл. кит. соч.: Пер. на рус. яз.  

по приказанию г. министра финансов и изд. от Деп. мануфактур и вн. торговли.  

СПб. : тип. Деп. внеш. торговли, 1840. 204 с., 1 л. ил. 

Шифр: 18.68.5.32 

 

Фэн Ишу Шелковый путь на кончике кисти = 水墨丝路  

/ текст и иллюстрации: Фэн Ишу; перевод [с китайского]: Д.Я. Палецкий.  

М. : Международная издательская компания "Шанс";  

Пекин : New world press, 2019. 327 с. 

Шифр: ОЛСАА-кит. 3-5077 

 

Культурные связи 
 

Советско-китайские культурные связи, 1949-1960: сборник документов  

/ Федеральное архивное агентство, Государственное архивное управление Китайской 

Народной Республики [и др.].  

М. : Кучково поле Музеон, 2022. 846 с., [16] л. ил. 

Шифр: 2023-7/3269 

 

Колобашкин Н.Н. Описание Выставки китайских и японских произведений искусства, 

промышленности и предметов культа и обихода.  

М. : типо-лит. Д.В. Троицкого, 1906. 39 с. 

Шифр: 34.48.7.405 

 

Китайские виды, сцены и типы – Китайский оркестр; Слепой нищий в Тан-Цзыне;  

Une boutique de marchand chinois, a Canton (Лавка китайского торговца в Кантоне). 

Шифр: Э ТюмТ34/286; Э 134150/5 

 

 

 



孔仲起山水写生法 / 孔贻奋 编 Кун Чжунци шаньшуй сешэнфа  

/ Кун Ифэнь бянь.  

杭州 : 中国美术学院出版社, 2001. 62 с. 

Шифр: ОЛСАА-кит. 5-829 

Пейзажная живопись художника Кун Чжунци (1934-2015). 

 

Китайско-маньчжурская выставка научной коллекции В.П. Врадия.  

Каталог Китайско-маньчжурской выставки В.П. Врадий: (Москва. Февр.-март 1901 

г.): Научные (этнографические, зоологические, ботанические и геологические) 

коллекции и фотографии...  

М., 1901. 51 с. 

Шифр: 34.48.5.1127 

 

Дидло Ш.Л. Хензи и Тао или Красавица и чудовище: большой китайской балет  

в четырех действиях.  

Санктпетербург : в типографии Императорских театров, 1819. 16 с. 

Шифр: 18.169.2.94 

 

В Манчжурии. Китайский любительский оркестр. 

Шифр: Э ТюмТ34/158; Э 133138 

 

Конфуций и китайская философия 
 

Юнчжэн (император китайский).  

Китайския поучения / изданныя от хана Юнджена для воинов и простаго народа,  

во 2 году царствования его (в 1724); перевел с китайскаго на российской язык секретарь 

Леонтиев.  

В Санктпетербурге : [тип. Акад. наук], 1778. 62 с. 

Шифр: 38.77.5.64 

 

Амио Ж.М. Житие Кунг-Тсеэа или Конфуциуса, как именуют его европейцы, 

наиславнейшаго философа китайскаго,… / На российский язык переложенное в 1789 

году, губернии Московской, Клинской округи, в сельце Михалеве [М.И. Веревкиным].  

В Санктпетербурге : В типографии Горнаго училища, 1790. 606 с. 

Шифр: 139/328 

 

Леонтьев А.Л. Китайския мысли / перевел с манжурскаго на российский язык  

Коллегии иностранных дел секретарь Алексей Леонтьев.  

В Санктпетербурге : при Императорской Академии наук, 1772. 206 с. 

Шифр: 138/1053 

 

Леонтьев А.Л. Китайския мысли / перевел с манжурскаго и с китайскаго на российской  

язык Коллегии иностранных дел канцелярии советник Алексей Леонтиев.  

В Санктпетербурге : при Императорской Академии наук, 1786. 331 с. 

Шифр: 138/1050 

 

Толстой Л.Н. I. Л.Н. Толстой. Письмо к китайцу [Ку-Хунг-Мингу] : (Окт. 1906 г.);  

II. Китайская мудрость: Мысли китайских мыслителей, собранные...  

М. : Посредник, 1907. 43 с. 

Шифр: 34.84.4.8 

 

 



Китайский мудрец, или Наука жить благополучно в обществе: состоящая  

в наиполезнейших нравоучительных наставлениях, сочиненных древним 

восточным брамином: Переведена с китайскаго с приобщением повести, о сыскании на 

Востоке сей книги, и с…  

В Санктпетербурге, 1785. 93 с. 

Шифр: 137/566 

 

Козельский Я.П. Китайский философ или Ученые разговоры двух индийцов Калана и 

Ибрагима: Т.е. философическия разсуждения о человеческих познаниях, 

касательно физики, врачебной науки,...  

[СПб.] : печатано в типографии Брейткопфа иждивением Н.М.А.  

[Нестора Максимовича-Амбодика], 1788. 190 с. 

Шифр: 138/1182 

 

Описание жизни Конфуция, китайских философов начальника.  

В Москве : в Университетской типографии, у Н. Новикова, 1780. 56 с. 

Шифр: 137/935 

 

Бильфингер Г.Б. Опыт древней китайцов философии о их нравоучении и правлении:  

с приложением проповеди...  

В Санктпетербурге : печатано в Типографии Корпуса чужестранных единоверцов,  

1794. 348 с. 

Шифр: 138/2244 

 

Духовная культура Китая 
 

Духовная культура Китая. [Т. 1] : Философия / ред.: М.Л. Титаренко [и др.].  

Б.м., 2011. 727 с. 

Шифр: С 2012-3/3-1 

 

Россов П.А. Религиозные воззрения китайцев  

/ П. Россов, д. чл. Рус. геогр. о-ва.  

СПб. : П.А. Артемьев, 1907 (обл. 1908). 76 с. 

Шифр: 34.84.4.510 

 

Парад народов: [каталог выставки, Пекин, 30 сентября – 19 ноября 2006,  

12 декабря 2006 – 19 января 2007].  

СПб. : Российский этнографический музей, 2006. 135 с.  

(Год Российской Федерации в Китайской Народной Республике). 

Шифр: Э КИс134/Л452рэм 

 

Возвращение Будды: памятники культуры из музеев Китая: каталог выставки,  

[Санкт-Петербург, 16 октября 2007 г. – 13 января 2008 г.].  

СПб. : Славия, 2007. 151 с. (Год Китая в России 2007). 

Шифр: Э КЛ452/2007 

 

Шелковый путь: 5000 лет искусства шелка = Road of Silk: 5000 Years of the Art of Silk: 

каталог выставки / 丝国之路 : 5000年中国丝绸精品展 / 赵丰 等论文作者.  

СПб. : Славия, 2007. 199 с. 

Шифр: Э КХ121/2007 

 

 



Китайская медицина 
 

李时珍 (Ли Шичжэнь). 本草纲目 : 彩图版  

/（明）李时珍 著 Бэньцао ганму : Цайтубань / (Мин) Ли Шичжэнь чжу.  

天津 : 天津古籍出版社, 2006.  

Тяньцзинь : Тяньцзинь гуцзи чубаньшэ, 2006. 428 с. 

Шифр: ОЛСАА-кит. 4-2515/1-2 

Компендиум лекарственных веществ: в 2 частях. 

 

Ибрагимов Ф.И., Ибрагимова В.С. Китайская национальная медицина.  

Ташкент : Медгиз УзССР, 1959 [вып. дан. 1960]. 88 с. 

Шифр: 60-4/1675 

 

Вогралик В.Г. Слово о китайской медицине.  

Горький : Кн. изд-во, 1959. 176 с. 

Шифр: 59-3/4647 

 

Виолин Я.А. Медицина Китая: Дис. на степ. д-ра мед. А.[!]Я.[!] Виолина.  

СПб. : электр. тип. В.Я. Мильштейна, 1903. 222 с.  

(Серия докторских диссертаций, допущенных к защите в Императорской Военно-

медицинской академии в 1903-1904 учебном году; № 27). 

Шифр: 133/1114 

 

Медико-хирургическая академия (Петербург). Комис. по испытанию действия 

китайских лекарств. Отчет о действии китайских лекарств, испытанном Особенной 

комиссией, составленной при Медико-хирургической академии.  

[СПб., 1852]. 26 с. 

Шифр: 18.4.3.110 

 

Лецениус Э.К. Китайский корень дан-гуй: Сравн.-фармакол. исслед. этого корня,  

приготовл. из него экстракта и Eumenol'а Merck: Дис. на степ. магистра фармации  

Э.К. Лецениус.  

СПб. : тип. И.Г. Ватсар, 1909. 47 с., 2 л. ил.  

Шифр: 37.29.8.33/3 

 

Пясецкий П. Я. Как живут и лечатся китайцы  

/ [соч.] д-ра мед. П.Я. Пясецкого (Авт. "Путешествия по Китаю").  

М. : Унив. тип. (М. Катков), 1882. 89 с. 

Шифр: 18.154.3.510 

 

Путешествие братьев Грум-Гржимайло в Западный Китай 
 

Катанов Н. Ф. Отзыв о книге Г.Е. Грум-Гржимайла. Описание путешествия в 

Западный Китай. Составлено Г.Е. Грум-Гржимайло, при участии М.Е. Грум-Гржимайло. 

Т. 1. Вдоль Восточного Тяньшаня. 

Казань : типо-лит. Имп. ун-та, 1898. 31 с. 

Шифр: 20.98.6.127 

 

Лялина М.А. Путешествие братьев Г.Е. и М.Е. Грум-Гржимайло в Западный Китай: 

Обработ. по подл. Г.Е. соч. М.А. Лялиной.  

СПб. : А.Ф. Девриен, ценз. 1901. (Русские путешественники-исследователи). 

Шифр: 34.3.3.75а 



М.Е. Грум-Гржимайло // [Путешествие по Западному Китаю братьев Грум-Гржимайло 

1889-1890 гг : альбом фотографий].  

[СПб., 1896-1907]. [56] отд. л. 

Шифр: Э АлЭтн34/2-2 

 

Г.Е. Грум-Гржимайло // [Путешествие по Западному Китаю братьев Грум-Гржимайло 

1889-1890 гг : альбом фотографий].  

[СПб., 1896-1907]. [56] отд. л.  

Шифр: Э АлЭтн34/2-2 

 

Лялина М.А. Путешествие братьев Г.Е. и М.Е. Грум-Гржимайло в Западный Китай: 

Обработ. по подл. Г.Е. соч. М.А. Лялиной.  

СПб. : А.Ф. Девриен, ценз. 1901. (Русские путешественники-исследователи). 

Шифр: 34.3.3.75 

 

Исследования Китая русскими путешественниками 
 

Гань-чжоуский китаец с сыновьями // [Путешествие по Западному Китаю братьев Грум-

Гржимайло 1889-1890 гг. : альбом фотографий].  

[СПб., 1896-1907]. [56] отд. л.  

Шифр: Э АлЭтн34/2-2 

 

Васильев В.П. Открытие Китая и др. ст. академика В.П. Васильева: С портр. авт.  

СПб. : журн. "Вестник всемирной истории", 1900. 164 с. 

Шифр: 20.72.7.18 

 

Китай и китайцы: Быт китайцев, государственное устройство, экономическое  

и военное положение. Русские владения в Китае.  

М. : журн. "Рус. мысль", 1901. 135 с. (Новая библиотека). 

Шифр: 129/2625 

 

Иакинф (Бичурин, Никита Яковлевич)  

Китай, его жители, нравы, обычаи, просвещение.  

СПб. : тип. Имп. Акад. наук, 1840. 442 с. 

Шифр: 18.22.3.11 

 

Верещагин А.В. В Китае: Воспоминания и рассказы: 1901-1902 гг. 

СПб. : В. Березовский, 1903. 224 с. 

Шифр: 38.19.8.26 

 

Корсаков В.В. В старом Пекине: Очерки из жизни в Китае.  

СПб. : тип. Спб. т-ва печ. и изд. дела "Труд", 1904. 360 с. 

Шифр: 38.76.6.21 

 

Корсаков В.В. Пять лет в Пекине: Из наблюдений над бытом и жизнью китайцев.  

СПб. : тип. Спб. т-ва печ. и изд. дела "Труд", 1902. 183 с. 

Шифр: 34.7.2.97 

 

Селивановский И.П. Как живут и работают китайцы.  

М. : К. Тихомиров, 1904. 80 с. (Библиотека народных книг). 

Шифр: 34.83.5.565 

 

 



Попов И.И. От Небесной империи к Серединной республике: Очерки по истории  

Китая, Манчжурии, Монголии и Тибета со статьями: История торговых отношений 

между Россией и Китаем, Русско-китайский торговый договор и Трансмонгольская 

железная дорога.  

М. : В.М. Саблин, 1912. 333 с. 

Шифр: 113/183а 

 

Сановник Джу-дзу-чуй, начальник Ю-нань-ченского лагеря // [Путешествие по 

Западному Китаю братьев Грум-Гржимайло 1889-1890 гг.: альбом фотографий].  

[СПб., 1896-1907]. [56] отд. л. фот.  

Шифр: Э АлЭтн34/2-2 

 

Покровский Ф.И. Путешествие в Монголию и Китай сибирского казака Ивана Петлина  

в 1618 году: (Мнимое путешествие атаманов Ивана Петрова и Бурнаша Ялычева в 

1567 г.).  

СПб. : тип. Имп. Акад. наук, 1914. 48 с. 

Шифр: 37.55.3.344а 

 

Свиягин Н.С. По русской и китайской Манчжурии, от Хабаровска до Нингуты: 

Впечатления и наблюдения.  

СПб. : тип. Ю.Н. Эрлих, 1897. 94 с., 5 л. ил. 

Шифр: 18.314.2.32а 

 

Банников А.Г. Первые русские путешествия в Монголию и Северный Китай:  

Василий Тюменец, Иван Петлин, Федор Байков.  

М. : Гос. изд-во геогр. лит., 1949 (Тип. "Известий"). 52 с. (Русские путешественники). 

Шифр: Г20 Г-4/105а 

 

Путешествия и новейшие наблюдения в Китае, Манилле и Индо-Китайском 

архипелаге, бывшего российского генерального консула на Филиппинских 

островах, коллежского советника Петра Добеля: В 2 ч. Ч. 1-2  

/ сост. и с англ. пер. А. Дж. Ч. 1.  

СПб. : тип. Н. Греча, 1833. 239 с. 

Шифр: 130/85-1 

 

Всеобщая история Китая / пер. с кит. ар. Даниила. [Отд-ние 1]. 

Казань, 1838. 52 с. 

Шифр: 18.66.8.73 

 

Барсов К.А. Китай и китайцы: очерк / 2-е изд.  

М. : М.В. Клюкин, 1905. 48 с. 

Шифр: 34.50.6.39 

 

Матвеев П.П. Поездка в Западный Китай / [соч.] П.П. Матвеева.  

Ташкент : тип. Воен.-нар. упр., 1879. 55 с. 

Шифр: 18.132.4.275 

 

Китай – Часть большой китайской стены по дороге Нанчкао  

(грав. А. Даугень). 

Шифр: Э Тюм Т34/335; Э 134353/4 

 

 

 



Гессе-Вартег Э. фон Китай и китайцы: Жизнь, нравы и обычаи соврем. Китая:  

С 32 отд. грав., 114 рис. в тексте и карт. Кит. имп.  

СПб. : А.Ф. Девриен, ценз. 1900. 379 с., 33 л. ил. 

Шифр: 20.109.6.7 

 

Наружный фасад китайского дома в Пекине. С фотографии автотипия «Нивы». 

Шифр: Э Тюм Т34/П245; Э 132980 

 

Третьяков С.М. Чжунго: очерки о Китае / 2-е доп. изд.  

М.; Л. : Государственное издательство, 1930. 347 с. 

Шифр: 30.3/1002а 

 

Путешествие Н.М. Пржевальского в Восточной и Центральной Азии 
 

Пржевальский Н.М. От Кульджи за Тянь-Шань и на Лоб-нор.  

М. : Географгиз, 1947 (6-я тип. треста "Полиграфкнига"). 156 с., 10 л. ил. 

Шифр: Г02 Г-7/8а 

 

Лялина М.А. Путешествие Н.М. Пржевальского в Восточной и Центральной Азии:  

Обраб. по подл. его соч. М.А. Лялиной.  

СПб. : А.Ф. Девриен, ценз. 1891. 326 с. (Русские путешественники-исследователи). 

Шифр: 130/303 

 

Chung Atai  

Шифр: Э Тюм Т34/285; Э134149/5 

 

Краснов А.Н. Как живут китайцы / 3-е изд. Перепеч. со 2-го изд.  

Харьков : Изд. ком. Харьк. о-ва грамотности, 1902. 32 с. 

Шифр: 18.332.3.406 

 

Знаменитый русский путешественник Николай Михайлович Пржевальский:  

[Очерк жизни и деятельности].  

СПб. : Постоянная комис. по устройству нар. чтений, 1894. 42 с. 

Шифр: 18.226.7.332а 

 

Мамаев П.И.  

Путешественник Н.М. Пржевальский:  

Биогр. очерк П.И. Мамаева: С портр. Н.М. Пржевальского.  

СПб. : Е.В. Лаврова и Н.А. Попов, 1898. 38 с.  

Шифр: 20.98.5.350 

 

Пржевальский Н.М. От Кульджи за Тянь-Шань и на Лоб-Нор: [2-е] путешествие  

Н.М. Пржевальского, полк. Ген. штаба, д. чл. Рус. геогр. о-ва, в 1876 и 1877 гг.  

[в Центр. Азии].  

СПб. : Рус. геогр. о-во, 1878. 68 с. 

Шифр: 18.11.8.57 

 

Китайская письменность 
 

Васильев В.П. Графическая система китайских иероглифов.  

[СПб., 1856]. 26 с. 

Шифр: 18.94.3.60 

 



Георгиевский С.М. Анализ иероглифической письменности китайцев,  

как отражающий в себе историю жизни древнего китайского народа.  

СПб. : тип. И.Н. Скороходова, 1888. 

Шифр: 18.304.2.10 

 

Сторожук А.Г. Введение в китайскую иероглифику = 中文。漢字學入門 :  

[учебно-справочное пособие] / изд. 4-е, доп. и испр.  

СПб. : КАРО, 2017. 591 с. 

Шифр: ОЛСАА-кит. 5-1220 

 

西泠印社社员作品集.  

下. – 杭州 : 西泠印社, 2003. 142 с. 

Шифр: ОЛСАА-кит. 5-814/2 

Сборник работ членов Общества резчиков печати Силин: Ч. 2. 

 

Васильев В.П. Анализ китайских иероглифов:  

Сост. для руководства студентов проф. СПБ-го ун-та Васильевым.  

СПб. : лит. Тиблена и К⁰ (Н. Неклюдова), 1866. 94 с. 

Шифр: 57-8/597 

 

Словари и разговорники 
 

Чешихин В.Е. О приспособлении китайской грамоты к роли всемирного  

письменного языка.  

Харбин : тип. Китайской восточной ж. д., 1916. 7 с. 

Шифр: Я10 Б-8/8 

 

Рудаков А.В. Китайские разговоры официального и коммерческого характера.  

Вып. I : Руководство к переводам с рус. на кит. яз.: Сост. по "Гуань-хуа чжи-нань", с 

некоторыми изм. для студентов 2 курса Вост. ин-та, проф. А.В. Рудаковым.  

Владивосток : Типо-лит. Вост. ин-та, 1910. 112 с. 

Шифр: 20.103.8.2/1  

 

Пещуров Д.А. Китайско-русский словарь: (По граф. системе).  

СПб. : тип. Акад. наук, 1891. 267 с. 

Шифр: 18.172.4.1 

 

Романов А.Д. О транскрипции звуков китайского языка.  

Пг. : тип. Акад. наук, 1916. 14 с. 

Шифр: 34.106.3.259 

 

Вэй-Бо Русский в Китае и китаец в России: Пособие для рус. путешественников  

в Китае и китайцев-путешественников в России, заключающее в себе самое 

необходимое в путешествии.  

Пекин, 1911. 55 с. 

Шифр: ОЛСАА-кит. 3-1767 

 

Новиков Н. О преподавании китайского языка в Харбинском коммерческом 

училище; [Заметки о китайском языке: [Отчет]: Прил. к Отчету...].  

СПб. : Рус. тип. А.В. Беловой, 1911. 26 с. 

Шифр: 20.89.8.349 



Букварь китайской: состоящей из двух китайских книжек, служит у китайцев для 

начальнаго обучения малолетних детей основанием: Писан на стихах, и содержит  

в себе много китайских пословиц.  

В Санктпетербурге : при Императорской Академии наук, 1779. 49 с. 

Шифр: 138/2884 

 

Старчевский А.В. Переводчик с русского языка на китайский / изд. 4-е.  

СПб. : издание Военно-Статистического отдела Главного Штаба, 1905. 174 с.  

Шифр: 38.28.6.10 

 

Коммунистический университет трудящихся Китая 
 

Молотов В.М. Строительство социализма и противоречия роста =  

社會主義底建設與發展底矛盾: Доклад т. Молотова на первой област. парт. конференции  

14 сентября 1929 года.  

М. : Издательство КУТК, 1929. 20 с. 

Шифр: ОЛСАА-кит. 4-132 

 

Русско-китайский постатейный словарь к первой книге по русскому языку, 

составленный Н. Дулиной и Л. Воробьевым под редакцией Е. Рыта. 

М., 1925. 

Шифр: Кит. 4-401б 

 

Резолюции VI съезда Китайской коммунистической партии. 

М., 1928. 

Шифр: ЗВ Кит. 4-112а 

 

Гуревич А.И. Зарождение и развитие Коминтерна: Главы IV и V, стр. 167-226  

/ 共產國際之產生與發達 :（節譯第四五兩章，第一六七到二二六頁） / 古爾菲基 著.  

М. : Издательство КУТК, 1930. 60 с. 

Шифр: ОЛСАА-кит. 4-130 

 

Рубин. Краткий обзор истории экономической мысли = 經濟思想史撮要.  

М. : Издание УТК им. Сун-Ят-Сена, 1927. 27 с. 

Шифр: ОЛСАА-кит. 4-182 

 

Китайское правоведение 
 

Козлов С.В. Китай: Гражд. и уголов. законодательство: Справка об адм. и судеб. 

устройстве обл., входящих в состав Китайск. империи, и о существующем  

в стране гражд. и уголов. законодательстве.  

СПб. : тип. В. Киршбаума, 1899. 51 с., 4 л. табл. 

Шифр: 20.96.2.159 

 

Иванов А.И. Образцы китайских юридических текстов = 欽定大清現行新律例  

/ проф. А. Иванов.  

СПб. : Изд. Факультета Вост. Языков Императорского С-Петерб. Университета, 1911. 14 с. 

Шифр: ОЛСАА-кит. 5-82 

 

Поршняков С.М. Карательная система китайского уложения хана Юн-Джен.  

СПб. : тип. Д. Алексеева, 1909. 74 с. 

Шифр: 34.53.6.405 



Китай. Законы и постановления. Новое временное уложение о наказаниях 

Китайской республики / пер. с кит. С. Большакова.  

Харбин : тип. Кит. Вост. ж. д., 1915. 52 с. 

Шифр: 62-7/2427а 

 

100 вопросов о российском и китайском праве: краткое сравнительно-правовое 

исследование гражданского и торгового права: [по состоянию на вторую  

половину 2012 г.].  

М. : Проспект; Екатеринбург : Институт частного права, 2014. 511 с. 

Шифр: 2014-5/5347 

 

Фольбаум Н. Китай и китайцы: Очерки Н. Фольбаум.  

М. : типо-лит. "Печатник", 1911. 52 с. 

Шифр: 20.86.9.410 

 

Алабастер Э. Заметки и комментарии на китайское уголовное право, составленные  

Е. Алабастером по материалам, собранным сэром Чалонер Алабастером,  

бывшим генеральным консулом в Китае.  

Владивосток : паровая типо-лит. газ. "Дальний Восток", 1903. 310 с. 

Шифр: 34-5/393а 

 

Китайское уложение / пер. сокр. с манжур. на рос. язык Коллегии иностр. дел  

майор ранга Алексей Леонтьев. 1778 г.  

СПб. : тип. А. Алексеева, 1909. 7 с. 

Шифр: 34.85.7.14 

 

О. Иакинф (Н.Я. Бичурин). Православие в Китае 
 

Описание Пекина, с приложениями плана сей столицы, снятого в 1817 году  

/ пер. с кит. монахом Иакинфом.  

СПб. : тип. А. Смирдина, 1829. 132 с. 

Шифр: 129/1499 

 

История Тибета и Хухунора. С 2282 г. до р. х. до 1227 г. по р. х.  

/ пер. с кит. монахом Иакинфом Бичуриным. Ч. 1. 

Б.м., 1833. 258 с. 

Шифр: 132/841-1 

 

Иакинф (Бичурин, Никита Яковлевич)  

Хань-вынь ци-мын: Кит. грамматика, соч. монахом Иакинфом.  

СПб. : лит. Гемильяна, 1838. 244 с. 

Шифр: 18.43.2.33 

 

"Первый альбом" о. Иакинфа (Н.Я.Бичурина): исследования и комментарии: 

[сборник статей].  

СПб. : Российская национальная библиотека, 2010. 81 с. 

Шифр: Э АлЭтн34/2-3а 

 

"Первый альбом" о. Иакинфа (Н.Я.Бичурина): исследования и комментарии: 

[сборник статей].  

СПб. : Российская национальная библиотека, 2010. 

Шифр: Э АлЭтн34/2-3а (прил) 

(приложение к альбому) 



Иакинф (Бичурин, Никита Яковлевич).  

Взгляд на просвещение в Китае.  

СПб. : тип. Имп. Акад. наук, 1838. 73 с. 

Шифр: 121/837 

 

Православие в Китае = 東正教在中國.  

М. : Отдел внешних церковных связей Московского Патриархата,  

2010. 251 с. 

Шифр: ОЛСАА-кит. 5-1065а 

 

Иакинф (Бичурин, Никита Яковлевич) 

Описание религии ученых: [Одно из религ. учений Китая "Жу-цзяо"]:  

С прил. черт.: жертв. одеяния, утвари, жертвенников, храмов и расположения в них лиц, 

столов и жертв. вещей во время жертвоприношения.  

Пекин : тип. Успенского монастыря, при Рус. духов. миссии, 1906. 77 с. 

Шифр: 38.12.2.35а 

 

Поздняев Д.А. Православие в Китае: (1900-1997).  

М. : Изд-во Свято-Владим. Братства, 1998. 278 с. 

Шифр: 98-5/1116 

 

Алексий (Виноградов, Александр Николаевич).  

Китайская библиотека и ученые труды членов Императорской Российской 

духовной и дипломатической миссии в г. Пекине или Бэй-Цзине, (в Китае):  

С прил. каталога черт. и рис.  

СПб. : тип. бр. Пантелеевых, 1889. [198] с. 

Шифр: 18.270.2.24 

 

Церковные песнопения с переводом на китайским язык в русской транскрипции.  

Пекин : Пекин. духов. миссия, 1912. 125 с. 

Шифр: 17.123.5.24 

 

Труды членов Российской духовной миссии в Пекине. Т. 1.  

Б.м., 1852. 489 с. 

Шифр: 18.57.5.33/1 

 

Памятник христианской веры в Китае, переведенный с китайского языка  

Захаром Леонтьевским. 1834.  

СПб. : тип. Мед. Деп. М-ва вн. дел, ценз. 1834. 23 с. 

Шифр: 18.94.4.293а 

 

Спасский Г.И. Описание древняго христианскаго памятника, открытаго в Китае 1625 

года: с присовокуплением гравированнаго изображения высеченной на оном 

китайско-сирийской надписи.  

Санктпетербург : в типографии Медицинскаго департамента Министерства внутренних 

дел, 1826. 52 с. 

Шифр: 18.106.2.332 

 

 

 

 

 



Православная миссия в Китае за 200 лет ее существования: Опыт церковно-

исторического исследования по архивным документам иером.  

Николая (Адоратского), смотрителя Херсонского духовного училища.  

Вып. 1 : История Пекинской духовной миссии в первый период ее деятельности  

(1685-1745). 

Казань, 1887. 165 с. 

Шифр: 18.310.3.11/1-2 

 

 

 


